

Monsignor OTTAVIO MICHELINI

ČOVJEČANSTVO NA PRAGU SVOGA OSLOBOĐENJA

Otkrivenje Isusa Krista svećenicima i vjernicima

Na sam naslov knjige naišao sam u nekim tekstovima koji su upućivali na

nju i koji su govorili o tome da je neki svećenik dobio neke objave od

našeg PRELJUBLJENOG GOSPODINA.

Ta živa svjedočanstva me uvijek znaju zainteresirati pa najčešće to

nastojim i pročitati kako bi možda u svemu tome pronašao i nešto za

sebe.

No, uvijek prema takvim knjigama nastupim sa određenim oprezom jer u

takvim privatnim objavama Gospodina, koje Crkva nije priznala, postoji

mogućnost djelovanje zloga i njegovog pokušaja da nas na perfidan način

odvede od Gospodina.

UVIJEK SE SJETIM UPOZORENJA GOSPODINA ISUSA O LAŽNIM

PROROCIMA.

Možda u ovoj knjizi ima i nekih diskutabilnih dijelova, ali sam ipak nekako

osjetio da njome upravlja SVETI BOŽJI DUH.

Teško se u ovo današnje vrijeme odreći bilo kakvih, direktnih, BOŽJIH

ULAZAKA U NAŠE SVAGDANJE ŽIVOTE.

TOLIKO JE DJELOVANJE ZLOGA I NJEGOVIH ZLIH DEMONA U

SVAKODNEVNOM ŽIVOTU, PO CIJELOM SVIJETU, DA MI JE

JEDNOSTAVNO NEMOGUĆE PRIHVATITI DA BI GOSPODIN BOG

MOGAO SAMO ŠUTJETI!

I ZATO VJERUJEM U MNOGE PRIVATNE OBJAVE. JER SU ME

SVE ONE VODILE SVE BLIŽE I BLIŽE GOSPODINU BOGU.

NE SVE. SAMO ONE ZA KOJE SAM NEKAKO OSJETIO DA MI IH

JE MOJ PRELJUBLJENI GOSPODIN POSLAO NA MOJ ŽIVOTNI PUT.

Tako sam nekako procijenio i ova svjedočanstva, u ovoj knjizi.

Znam, neki dijelovi su žestoki, ali je stvarno vjerujem da se svi mi ljudi

nećemo spasiti, da će mnoge duše propasti.

A ZAŠTO SE ONDA ČUDITI TEŠKO BOŽJEM SUDU I ISTINSKOJ

BOŽJOJ PRAVDI!?

Knjiga nije laka za čitati jer se radi o BOŽJIM OBJAVAMA i svaka

rečenica ima svoju snagu i značenje iza kojih trebamo malo vremena da

se saberemo i razmislimo.

Nekoliko dijelova knjige već sam prije prepisao na svojoj stranici pa ih

ovdje neću ponavljati nego preporučujem knjigu pročitati i pronaći svoje

odgovore.

Knjiga je vrlo prihvatljive cijene od 50,00 kuna a kupio sam ju u

VERBUMOVOJ knjižari.

